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PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN DEL DÍA 28 DE 

NOVIEMBRE DE 2024.- 

1. Acta correspondiente a la sesión anterior.- Aprobada por unanimidad, sin consideraciones.- 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Del Área Bienestar y Desarrollo, informando protocolo de acción ante un caso sospechoso de dengue 

elaborado por la Dra. Alicia Oriato; Médica Generalista del Hospital San Carlos y Responsable del Área de 

Epidemiología del Departamento Caseros. Pasa a estudio de comisión.- 

3. Del Complejo Cultural “Benito Quinquela Martín”, invitando a los Ediles al evento que se llevara a cabo el 

próximo Sábado 30 de Noviembre, denominado “QUINQUEPALOOZA 2024” tercera edición, que se 

extenderá desde el predio del Complejo (la ex estación de tren) hasta la Plazoleta Islas Malvinas a partir de 

las 17 hs. Se toma conocimiento.- 

4. Decreto Nº 095, mediante la cual acepta la renuncia del Sr. Víctor José Tassi, al cargo de Coordinador 

Operativo del Taller Mecánico del Parque Automotor Municipal, a partir del día 20 de Noviembre del corriente 

año.- Se toma conocimiento.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

5. Del Decanato de la Facultad de Ciencias Veterinarias invitando al Cuerpo al Acto de Colación – Promoción 

2024 de la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad Nacional de Rosario, que se llevará a cabo el 

próximo viernes 06 de Diciembre a las 19 hs en el predio de esta Institución ubicado en Boulevard Ovidio 

Lagos y Ruta 33. Se toma conocimiento.- 

 

6. De la Asociación Titulares de Licencias de Taxis Casilda solicitando se autorice la actualización de la tarifa 

vigente en un veinte por ciento. Pasa a estudio de comisión.- 

DE LAS BANCADAS 

 

7. Nota al DEM presentada por los Concejales Ma. Celina Arán y Mauricio Maroevich solicitando se informe 

sobre la licitación para la construcción de las aulas para la Escuela Técnica, plazos previstos para apertura 

de sobre en su caso, fechas de finalización de la construcción, teniendo en cuenta que en las localidades 

vecinas ya se encuentran en edificación y la inminencia de inicio de clases en no más de 2 meses. El texto 
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de la nota se transforma en Minuta de Comunicación, la cual se vota sobre tablas, quedando 

sancionada la mencionada disposición por unanimidad.-  

 

 

8.  Nota al DEM presentada por los Concejales Ma. Celina Arán y Mauricio Maroevich, solicitando la instalación 

de un reductor de velocidad (tipo lomo de burro) en Av. Spangemberg y Agustin Magaldi, entrada y salida 

del Casilda – Club, donde existe gran afluencia de peatones y ciclistas, especialmente en la época estival 

colonia de vacaciones. El texto de la nota se transforma en Minuta de Comunicación, la cual se vota 

sobre tablas, quedando sancionada la mencionada disposición por unanimidad.- Además la Concejal 

Arán solicita que se agregue a la Nota que el DEM revise el Proyecto precursor de reparación del 

ingreso de la S26. 

 

9. Nota al DEM presentada por los Concejales Ma. Celina Arán y Mauricio Maroevich, solicitando se informe 

hasta el momento, la ejecución detallada de la partida presupuestaria del FAE, fechas y montos de los 

saldos pendientes de este año. Se remite al DEM la correspondiente Nota.- El Concejal Maroevich 

solicita que se agregue a la Nota, que a los efectos de cumplir con la Ley, en la presupuestación 2025 

lo que efectivamente se presupueste para fondos FAE sea el 10% de los recursos propios del 

Municipio y que a partir de ahí se deduzcan no solo los aportes a las escuelas, sino también como lo 

indica la Ley, otras inversiones que tengan que ver con educación y cultura. 

 

10. Nota al DEM presentada por los Concejales Ma. Celina Arán y Mauricio Maroevich, solicitando se informe si 

el Casilda Club contaba con autorización para el retiro de 3 individuos arbóreos ubicados en la vereda de la 

calle 1º de Mayo, entre Loticci y Agustín Magaldi. En su caso, informe fundamentos e instrucciones de 

reposición. Se remite al DEM la correspondiente Nota.- Además la Edil agrega que las autoridades del 

Casilda Club hace 2 años atrás  ingresó un proyecto para el diseño de estacionamiento de 45º donde 

se podría prever forestación.  

 

11. Proyecto de Ordenanza presentado por las Concejales Rosana Bonavera y Marisa Liberato, mediante el 

cual se establece que la bandera de la ciudad de Casilda ha de ornar y presidir el recinto de de la Sala de 

Sesiones del Concejo Municipal conjuntamente con la enseña Nacional Argentina y la Provincia de Santa 

Fe. Pasa a estudio de comisión.- 

 

DICTAMENES 
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12. Dictamen N° 5286/24 de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza, a través del cual se aprueba la formalización de un Convenio Entre la Municipalidad y la 

Dirección Provincial de Vialidad, para lo cual la Municipalidad se compromete a ejecutar la obra: 

Redemarcación de Ciclovías. Aprobado por Mayoría 

 

13. Dictamen N° 5287/24 de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza, mediante el cual se ordena la prescripción administrativa a favor de la Municipalidad de Casilda  

de una fracción de terreno ubicado en la Manzana Nº 17, Sección A. Aprobado por Unanimidad. 

 

Previo al fuera de Orden, el Concejal Walter Palanca hace lectura de una Nota reenviada por el Director del 

Hospital San Carlos, la cual se le fue enviada por la autoridades de la Provincia y donde es dirigida al 

Cuerpo, donde la Ministra de Salud de la Provincia de Santa Fe, Silvia Ciancio invita a los Ediles a la 

apertura de sobres de licitación para realizar la impermeabilización y las reparaciones generales del Centro 

de Salud Dr. Julio Maiztegui de la ciudad de Casilda, que se llevará a cabo hoy día Jueves 28 de noviembre 

a las 13 hs en  calle Hipólito Irigoyen  3616.     

 

FUERA DEL ORDEN 

 

14. En uso de la palabra, el Concejal Mauricio Maroevich mociona “in voce”, la sanción de una Declaración, 

destacando la labor del personal policial y del cual hizo mención, Sub inspector Maximiliano Quintana, Sub 

Oficial Silvana Fernández, Inspector Edel Moran, Oficial Demis Luque y Sub Oficial Juan Wagner, los últimos 

3 con lesiones al tratar de detener a una persona que se había dado a la fuga de un control de tránsito el fin 

de semana pasado. Además solicita que se los cite al Concejo Municipal en día y horario a determinar para 

hacer la entrega del reconocimiento respectivo. Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad. 

15. Por otro lado, el Edil Maroevich pone en conocimiento la remisión de casi siete millones de pesos por parte 

del Gobierno Provincial a la Escuela Nº 202 “Manuel Leiva”, en el marco del Programa “Fondo de Atención 

de Necesidad Inmediatas” lo que se denomina FANI, para el recambio de la instalación eléctrica del dicho 

establecimiento el cual tiene un edificio centenario y que además beneficia también al Instituto de 

Profesorado y a la Escuela 1245. 

16. Por último el Concejal informa el envío de una Nota a la Secretaria de Gobierno, para que intervenga en una 

situación que se produjo en un bar de la ciudad, ubicado en Bv. Lisandro de la Torre entre las calles Roca y 

San Lorenzo, allí se estaría llevando a cabo algún tipo de eventos que implican altos volúmenes en días de 
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semana, además del uso de pirotecnia en el cantero central del Bv. Lisandro de la Torre. Por que solicita que 

se actúe en consecuencia se tomen las medidas que corresponden.  

17. En uso de la palabra la Concejal Marisa Liberato reitera el pedido efectuado acerca de la situación actual del 

CANYF. Ante la falta de respuesta del Ejecutivo Municipal, y dado a que no hay novedades al respecto, además 

manifiesta que está finalizando el ciclo lectivo de los niños y niñas, y a la fecha el CANYF sigue cerrado. 

18. En uso de la palabra el Concejal Germán Zarantonello pone en conocimiento el envío de 2 notas de su 

autoría, a la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe a pedido del Senador Rosconi, donde en una 

se pide que la Cámara de Diputados trate el pase del domino de las 5 hectáreas del Parque Municipal, que 

es tierra Provincial y pase a ser del municipio, y la segunda Nota enviada pide que el Superior Gobierno de la 

Provincia le ceda a la asociación civil del Hospital San Carlos el terreno lindero al Hospital. 

19. También el Edil manifiesta su apoyo irrestricto al ex Gobernador y hoy Diputado Omar Perotti, y expresa que 

fue fuertemente criticado por 2 decisiones que tomó en función de lo que representa a muchos dentro del 

Justicialismo, primero fue exigir que nadie asista al acto de Cristina Fernández de Kirchner en la Facultad de 

Psicología y en segundo lugar acompañar al Gobernador Pullaro en la reforma constitucional, es una infamia 

expulsar a un ex Gobernador que gano las elecciones y que desde su bancada reafirma y acompaña al 

Diputado Perotti.   

20. Por último el Concejal Zarantonello mociona “in voce”, la sanción de una Declaración, destacando las visitas 

guiadas realizadas al cementerio San Salvador, las cuales fueron llevadas a cabo por el Sr. Federico 

Antoniasi, donde se hizo un recorrido de la historia y cultura de Casilda. Tratado sobre tablas, resulta 

aprobado por unanimidad.- 

 

21. En uso de la palabra la Concejal María Celina Arán pone en conocimiento el envío de una Nota al DEM, 

Depto. Tránsito, para que informen si están emitiendo Licencias clase g1, g2 y g3. Asimismo, solicita al DEM 

evalúe la factibilidad de proveer de un tractor municipal para el examen práctico de la G1. 

 

22. En uso de la palabra la Concejal Rosana Bonavera pone en conocimiento la campaña “Casilda Llama” la cual 

está organizada por radio Casilda y Cáritas, la cual va a comenzar este fin de semana y va a continuar el 

siguiente, donde se van a recolectar alimentos fuera de los supermercados y expresa “Para que en estas 

fiestas no falte un alimento en la mesa de ningún Casildense”, además agrega que el día 8 de Diciembre se 

va a realizar una transmisión en vivo y se va a seguir recolectando alimentos para después dárselo a la gente 

que lo necesite. 
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23. Finalmente el Presidente del Cuerpo, Walter Palanca, expresa y manifiesta: Respecto a la reflexión final formulada por 

la Concejal Bonavera respecto a que “Ninguna familia le falte alimento”  yo creo que mas allá de estas colectas, 

necesitamos políticas públicas un poco más profundas, por lo que apelo a que por favor las políticas públicas vayan en 

son de eso.-  

 

 

 

 

 


